
  

 

Projekt  

 

Milí rodičia a návštevníci našej stránky! 

Naša škola sa zapojila s projektom „Školská záhrada, ktorá nás naučí“ do 

grantového programu „Vy rozhodujete, my pomáhame“, ktorý vyhlásila Nadácia 

Tesco. Náš projekt bol vybraný medzi 3 najlepšie v regióne. Chceme Vás touto 

cestou poţiadať o podporu hlasovaním.  Za nákup v spoločnosti  Tesco  dostanete 

žetón, ktorý vhodíte do boxu patriaceho našej škole.  

Súťaž prebieha v termíne od 17. júna-14. júla 2019. 
Projekt  s najväčším počtom hlasov od zákazníkov získa podporu vo výške 1300 

eur na realizáciu aktivít. Ak sa nám podarí s Vašou pomocou uspieť, vytvoríme 

v okolí školy kvetinové a bylinkové záhony a pocitový chodník, ktorý bude slúţiť 

širokej verejnosti. A našim cieľom je s Vašou podporou uspieť a získať peniaze na 

realizáciu. 

Prosíme podporte našu školu hlasovaním za náš projekt! 
Ďakujeme a veríme, ţe spoločnými silami to dokáţeme. 

 

   
  

 Akcia pre žiakov  

 

Koncoročný výlet žiakov z 1. stupňa 

Tento rok sme sa so žiakmi 1. – 4. ročníka rozhodli spoznávať krásy našej 

vlasti. V stredu 12. júna 2019 sme zavítali do mesta Smolenice. 

Prvou zástavkou bol pôvabný Smolenický zámok, ktorý bol vybudovaný 

v polovici 15. storočia. Majiteľ panstva, gróf Jozef Pálffy starší dal zámok 

postaviť podľa návrhu architekta Jozefa Huberta a vedenie stavby zveril do rúk 

Pavlovi Reiterovi z Bavorska. Pútavé rozprávanie pani sprievodkyne bolo 

obohatené výhľadom z veže Smolenického zámku, kde deti neprejavili štipku 

strachu. 

Ďalšou príťažlivou atrakciou bola návšteva jaskyne Driny, na ktorú v minulosti 

upozornil miestny hájnik. Kvapľová výzdoba, steny bohato pokryté sintrom v 

teplých žltých, červenohnedých a žltohnedých farbách, pagodovité stalagmity, 

typické zúbkovité záclony, drobné jazierka, sintrové vodopády otvárali deťom 

nemé ústa. 

Výlet sme zakončili nákupom suvenírov. Cesta bola možno dlhšia, avšak o to 

zábavnejšia. Domov sme dorazili všetci v poriadku a plní nezabudnuteľných 

zážitkov. 

PaedDr. Papšová 

 

   
  

 Akcia pre žiakov  

 

Anglicko – slovenské divadelné predstavenia 

6. júna 2019 sa ţiaci našej školy opäť zúčastnili anglicko-slovenských 

divadelných predstavení v Dome kultúry v Partizánskom, ktoré odohrali herci 
 

https://sk.wikipedia.org/wiki/Stalagmit


z Divadelného centra v Martine. 

Ţiaci 4. – 6. ročníka boli na predstavení A bold rabbit in Africa, ktoré bolo 

pokračovaním minuloročného A bold rabbit.  Smelý zajko spolu so svojou ţenou 

putovali po svete a dostali sa aţ do Afriky. Po rôznych odváţnych činoch sa vrátili 

späť domov, pretoţe „všade dobre, doma najlepšie.“ Predstavenie bolo milé, veselé, 

jednoduché na pochopenie a bolo doplnené peknou hudbou. 

Ţiaci 7. – 9. ročníka si pozreli predstavenie s názvom The Onlines, v ktorom sa 

poukazovalo na to, ţe svet nie je iba o lajkoch či smajlíkoch. Taktieţ zdôrazňovalo, ţe 

hľadať šťastie vo virtuálnom svete nie je správne, dôleţité je ţiť v skutočnom svete. 

Predstavenie bolo veľmi zaujímavé, humorne ladené a vychádzalo z reality dnešného 

sveta. 

Mgr. Horniaková 

   
  

 Netradičná hodina  

 

Netradičná hodina občianskej náuky 

19. júna 2019 sa ţiaci VI. A triedy v rámci hodiny občianskej náuky zúčastnili 

besedy na Obecnom úrade v Skačanoch. Ing. Marta Štrpková im porozprávala 

o symboloch obce, o ich vzniku a tieţ im ich ukázala. Následne mali ţiaci moţnosť 

nazrieť do obecných kroník a rôznych publikácií o obci. Najviac ich zaujali práve 

kroniky, v ktorých figurovali aj ich mená. 

Ďakujeme veľmi pekne za moţnosť zúčastniť sa tejto besedy, ktorá bola pre ţiakov 

obohatením a spestrením. Foto 

tu: http://zsskacany.edupage.org/photos/?photo=album&gallery=702. 

Mgr. Horniaková 

 

   
  

 Exkurzia pre žiakov  

 

Exkurzia žiakov do Tatier 

Slovensko je krásne, ale radšej raz vidieť, ako 100-krát počuť! Preto sme v PK 

prírodovedných predmetov 23.-24.mája 2019 zorganizovali pre 46 ţiakov II.stupňa 

dvojdňovú exkurziu do Tatier. Vyrazili sme skoro ráno, čakala nás dlhá cesta. 

V Tatranskej Lomnici sme navštívili Múzeum Tatranského národného parku, kde sme 

si  najskôr pozreli dokumentárny film o kamzíkoch a potom obdivovali  výstavu 

o faune, flóre a  geológii Vysokých Tatier. Súčasťou výstavy boli kroje a horolezecká 

výbava. Z výstavy sme sa presunuli do Botanickej záhrady a pribliţne  hodinku sme 

obdivovali tatranské rastliny vo vkusne vytvorenom parku.  

Z Lomnice sme cestovali do Starého Smokovca. Našim cieľom bola zábava a neskôr 

turistika.  V Tricklandii sme zaţili optické ilúzie. Ocitli sme sa v rôznych rozprávkach 

a  zámkoch, odkiaľ fotky boli také reálne, ako keby sme boli priamo v rozprávke. 

Pred turistikou sa obloha trošku zatiahla, s menšími obavami sme sa vybrali ku 

vodopádom Studeného potoka. Aby sme si cestu ku Bilíkovej chate skrátili, cestovali 

sme zubačkou. Pre niektorých ţiakov to bola úplná novinka. Turistiku sme začali 

smerom ku Veľkému vodopádu, k nášmu cieľu sme sa však nedostali. Studený potok 

bol vyliaty po výdatných májových zráţkach. Pokračovali sme teda k Malým 
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vodopádom. Bohaté vodopády plné vody nás jednoducho fascinovali. Niektorí ţiaci aj 

zabudli na to, ţe boli unavení, nevedeli sa nabaţiť toľkou krásou! Ţe poprchávalo? To 

uţ nikto uţ neriešil! 

Po turistike sme sa presunuli do Popradu, kde sme sa ubytovali, navečerali a keďţe 

začalo pršať, z večernej prechádzky v Poprade nebolo nič. 

Druhý deň ráno po raňajkách sme pokračovali v ceste do Belianskej jaskyne. Pri 

prehliadke sme zdolali vyše 800 schodov. Aká je jaskynná tma a akustika jaskyne? 

My to uţ vieme. 

Počasie sa umúdrilo, svietilo slniečko, tak sme sa s veľkou nádejou vybrali na Štrbské 

pleso. Na naše prekvapenie na nás čakala hustá hmla, kvôli ktorej ani lanovka 

nepremávala. Preto sme sa okolo jazera len prešli. 

Cesta domov ubehla v dobrej nálade, starší ţiaci veselo nôtili. Vrátili sme sa síce 

unavení, ale plní záţitkov. A podľa ohlasov ţiakov môţeme plánovať ďalšiu podobnú 

exkurziu.  

Ďakujem pánovi učiteľovi Mgr. Michalovi Fašangovi, ţe nás viedol a ţe sme sa 

nestratili, za aktívnu účasť pani riaditeľke  Mgr. Darine Kurilovej a pani učiteľke Mgr. 

Simone Mihálkovej.  Organizátorom exkurzie bola Mgr. Hilda Petríková. Fotografie z 

exkurzie si pozrite 

tu: http://zsskacany.edupage.org/photos/?photo=album&gallery=700. 

Mgr. Petríková 

   
  

 Súťaž  

 

Memoriál Jána Chochulu 

Dňa 7. júna 2019 sa naši najlepší športovci z 1. stupňa zúčastnili okresnej 

súťaže „Memoriálu Jána Chochulu“, ktorá sa každoročne koná v Partizánskom. 

Prváci a druháci súťažia v štyroch disciplínach – beh na 40m, skok do diaľky, 

hod kriketovou loptičkou, beh na 200 m. Tretiakom sa pridáva skok do výšky, 

predlžuje krátky beh o 10 metrov a štvrtáci bojujú aj v štafete 

3 x 1 kolo. Naše mladučké talenty sa nestratili v silnej konkurencii ani tento rok: 

Patrik Ďuriš – I.A                          2. miesto v behu na 40 metrov 

Rebeka Böhmová - III.A            1. miesto v behu na 50 metrov 

                                        1. miesto v behu na 400 metrov 

Nina Sofia Janíčková – III.A       3. miesto v skoku do diaľky 

Bodované miesta: 

Simon Števica – I.A                  5. miesto v hode kriketovou loptičkou 

                                        7. miesto v skoku do diaľky 

Patrik Ďuriš – I.A                          6. miesto v hode kriketovou loptičkou 

Viktória Kráľová – I.A               8. miesto v behu na 40 metrov 

Miriam Kubačková – II.A            8. miesto v behu na 40 metrov 

Timea Fodorová – II.A               8. miesto v skoku do diaľky 

Samuel Hostačný – II.A                    9. miesto skok do diaľky 

Matúš Knápek – II.A                 7. miesto v hode kriketovou loptičkou 

Laura Ševčíková – III.A             5. miesto v behu na 400 metrov 

                                        6. miesto v skoku do diaľky 

Nina Sofia Janíčková                 5. miesto v behu na 50 metrov 

Maxim Humaj – IV.A                 9. miesto v behu na 50 metrov 
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Vo výtvarnej súťaži „Najlepší vyhráva“ obsadila Nina Kompasová zo 4. ročníka 

3. miesto. 

Všetkým srdečne gratulujeme! 

PaedDr. Papšová 

   
  

 Akcia pre žiakov  

 

Medzinárodný deň detí 

1.jún neodmysliteľne patrí deťom na celom svete. Pre našich žiakov 

sme tento rok pripravili milé prekvapenie v podobe výletu do zveroparku 

v Revišskom Podzámčí. Počasie nám po neúnavnom daždi prialo. Tak si deti 

mohli vychutnať prechádzku prírodou a vidieť i živočíchy, ktoré poznajú 

z encyklopédií. Fotilo sa „ostošesť“, niektorým sa dokonca podarilo vybiť 

batériu v mobiloch...... Výlet zavŕšili nákupom suvenírom, ktoré im budú 

pripomínať nezabudnuteľný zážitok. 

PaedDr. Papšová 

 

   
  

 Súťaž  

 

Englishstar 

10. mája 2019 sa ţiaci našej školy zapojili do medzinárodnej súťaţe v anglickom 

jazyku s názvom Englishstar. Prihlásení ţiaci museli v priebehu 45 minút vypracovať 

písomný test, ktorý bol náročnosťou prispôsobený jednotlivým ročníkom. Testy boli 

následne odoslané usporiadateľovi súťaţe. Všetci súťaţiaci boli odmenení 

účastníckym diplomom.  Vecné ceny sa v tomto školskom roku nepodarilo získať 

nikomu. Viacerí však dosiahli veľmi pekné výsledky. 

Všetkým  32 zúčastneným ţiakom ďakujeme za prejavený záujem a preukázané 

vedomosti  a tešíme sa na ďalší ročník. Výsledky  a fotky zo súťaţe 

tu:http://zsskacany.edupage.org/photos/?photo=album&gallery=701. 

Mgr. Horniaková 

 

   
  

 Súťaž  

 

ZOOLympiáda 

ZooLympiáda je celoslovenská vedomostná súťaţ pre ţiakov materských, 

základných a stredných škôl venovaná svetu zvierat a ţivotnému prostrediu.  Súťaţ sa 

konala 30. mája 2019 v priestoroch ZOO Bojnice. Našu školu reprezentovali Michal 

Fodora z V.A, Ján Kubala zo VI.A a Adrián Humaj z VIII.A triedy. Súťaţ bola 

rozdelená na 4 tematické okruhy: Sovy našich lesov, Pobytové znaky zvierat v lese, 

Mokrade a Triedenie odpadu. Na stanovištiach ţiaci riešili testy. Napriek 

nepriaznivému počasiu ( celý deň pršalo) ţiaci zanietene pracovali na 

úlohách.  Motiváciou pre nich bolo získanie hodnotných cien – 1. miesto bicykel 

a získanie nových poznatkov.  Najúspešnejší bol Adrián Humaj, ktorý sa umiestnil na 
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9. mieste zo 174 súťaţiacich. Na súťaţ ich pripravovala Mgr. Hilda Petríková. Foto 

tu: http://zsskacany.edupage.org/photos/?photo=album&gallery=699. 

Mgr. Petríková 

   
  

 Súťaž  

 

Memoriál Rudolfa Jašíka 

Dňa 31. mája sa naši ţiaci zúčastnili významného atletického podujatia, 

Memoriálu Rudolfa Jašíka. Dôleţitosť podujatia pre náš región podčiarkla aj návšteva 

najrýchlejšieho beţca Európy na 60 metrov J.Volka (6,60 s), ktorý prišiel podporiť 

začínajúcich atlétov. Majster Európy namotivoval aj ţiakov našej školy a podarilo sa 

nám obsadiť hneď niekoľko medailových pozícii. V behu na 1000m obsadil J.Gahér 

2. miesto, rovnako ako naša skokanka do výšky R. Struhárová. V kolektívnych 

výkonoch nás reprezentovali 3 štafety, pričom všetky obsadili 3. miesto. V štafete nás 

reprezentovali: R. Struhárová, L. Ďurišová, N. Klimová (mladšie ţiačky); M. Knápek, 

F. Šuhajda, M. Panáček (mladší ţiaci); T. Duchoň, M. Šuhajda, J. Gahér (starší 

ţiaci).  Ďakujeme aj ostatným ţiakom, ktorí sa zapojili do atletických pretekov 

a urobili dobré meno sebe a našej škole! Foto 

tu: http://zsskacany.edupage.org/photos/?photo=album&gallery=697. 

Mgr. Fašanga 

 

   
  

 Akcia pre žiakov  

 

Medzinárodný deň detí 

1.jún neodmysliteľne patrí deťom na celom svete. Pre našich žiakov sme tento 

rok pripravili milé prekvapenie v podobe výletu do zveroparku v Revišskom 

Podzámčí. Počasie nám po neúnavnom daždi prialo. Tak si deti mohli vychutnať 

prechádzku prírodou a vidieť i živočíchy, ktoré poznajú z encyklopédií. Fotilo sa 

„ostošesť“, niektorým sa dokonca podarilo vybiť batériu v mobiloch...... Výlet 

zavŕšili nákupom suvenírov, ktoré im budú pripomínať nezabudnuteľný zážitok. 

PaedDr. Papšová 

 

   
  

 Správa  

 

Školská knižnica 

O našu školskú kniţnicu bol po celý školský rok záujem ţiakov prvého i druhého 

stupňa. Spolu ju navštevovalo 53 ţiakov s platným preukazom. Medzinárodný deň 

kniţníc sme strávili aktivitami, vďaka ktorým niektorí ţiaci získali preukaz 

„zadarmo“. Ostatní si ho mohli zakúpiť za 1 euro kedykoľvek počas školského roka. 

Robili tak najmä v obdobiach povinného čítania. Počas školského roka bolo 

uskutočnených takmer 300 výpoţičiek. Neustály záujem detí o knihy sme podporili aj 

tento školský rok, a to zakúpením viacerých kniţných noviniek.Foto 
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tu: http://zsskacany.edupage.org/photos/?photo=album&gallery=696. 

Veľké ďakujem patrí Rodičovskému zdruţeniu, ktoré poskytlo financie na kúpu 

týchto kníh. 

Mgr. Čertíková 

  

   
  

 Súťaž  

 

Dorota Zorková ocenená v krajskom kole súťaže 

Štúrov a Dubčekov rétorický Uhrovec 

Na prelome apríla a mája ţiačky našej školy Dominika Tamášová z VIII. 

A a deviatačka Dorota Zorková reprezentovali nielen našu školu, ale i okres 

Partizánske v krajských kolách záujmovo – umeleckých súťaţí. 

Dominika Tamášová sa 25. apríla 2019 zúčastnila 65. ročníka recitačnej súťaţe 

Hviezdoslavov Kubín, ktorej krajská súťaţná prehliadka nesie názov Podjavorinskej 

Bzince. V 3. kategórii sa predstavila interpretáciou prózy J. Šrámkovej Macocha 

a odniesla si diplom za účasť. Odborná porota pozitívne zhodnotila jej rozprávačský 

talent, skrytú emocionálnosť a presvedčivosť prejavu. V rámci sprievodného 

programu súťaţe sme navštívili Pamätnú izbu národnej umelkyne Ľudmily 

Podjavorinskej, rodáčky z Bziniec pod Javorinou, a oboznámili sme sa s jej 

duchovnou i hmotnou pozostalosťou. Foto 

tu: http://zsskacany.edupage.org/photos/?photo=album&gallery=689. 

Dorota Zorková svoj rečnícky talent zúročila v 24. ročníku krajskej súťaţe v rétorike 

Štúrov a Dubčekov rétorický Uhrovec, ktorá sa konala dňa 3. mája 2019 v Uhrovci. 

Obe časti súťaţe – doma pripravenú úvahu na vlastnú tému i vyjadrenie vlastného 

názoru na vyţrebovanú tému – zvládla veľmi dobre, a preto na základe hodnotenia 

odbornej poroty získala Cenu primátorky mesta Bánovce nad Bebravou v 2. 

kategórii. Sprievodný program súťaţe bol obohatený o spomienky na významných 

rodákov a rétorov z  Uhrovca: Ľudovíta Štúra a Alexandra Dubčeka, ktorého ţivotné 

osudy nám sprítomnil i jeho osobný priateľ Ivan Laluha. V Rodnom dome Ľ. Štúra 

a A. Dubčeka sa zúčastneným prihovoril najstarší syn A. Dubčeka Pavol Dubček, 

ktorého sprevádzal i jeho syn. Foto 

tu:http://zsskacany.edupage.org/photos/?photo=album&gallery=690.  

Obom dievčatám ďakujeme za príkladnú reprezentáciu školy i okresu Partizánske 

a veríme, ţe ich úspechy budú pozitívnou motiváciou i pre ďalších našich ţiakov. 

Mgr. Gašparovičová 

 

   
  

 Súťaž  

 

Spelling Competition 

V piatok 17. mája 2019 sa ţiaci našej školy uţ tretíkrát zúčastnili anglickej 

súťaţe v hláskovaní slov Spelling competition. Konala sa v ZŠ Športovcov 

v Partizánskom. Našu školu reprezentovalo 8 ţiakov 

2. stupňa: Tamara Krajčová a Marek Knápek z V. A, Ján Kubala a Matúš Ďuriš zo VI. 
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A, Alexandra Struhárová a Matúš Panáček zo VII. A, Dominika Tamášová a Kristína 

Brodzianská z VIII. A. Súťaţiaci boli rozdelení do kategórií podľa jednotlivých 

ročníkov. Aj napriek veľkej snahe a úsiliu sa našim ţiakom tentoraz nepodarilo 

obsadiť ţiadne z popredných umiestnení, ale v kaţdom prípade im patrí veľké 

poďakovanie za ochotu zapojiť sa do súťaţe a za vzornú reprezentáciu školy. 

Mgr. Horniaková 

   
  

 Súťaž  

 

Okresné kolo v ľahkej atletike 

Pondelok 20. mája (starší ţiaci) a utorok 21. mája (mladší ţiaci) sa konali 

preteky v ľahkej atletike za účasti 12 škôl z nášho okresu. Naša škola bola 

reprezentovaná 23 pretekármi, pričom v kategórii starší ţiaci sme obsadili 2. miesto, 

za 1 000 metrový beh vďaka Jakubovi Gahérovi s výkonom 3:04,5 min. pričom prvé 

miesto nám ušlo len o 3 desatiny sekundy! V utorkovej kategórii mladších ţiakov sme 

opäť získali 2. miesto vďaka našej skokanke do výšky Romane  Struhárovej 

s výkonom 120 cm. Poďakovanie patrí aj ďalším reprezentantom našej školy, ktorý za 

svoje výkony zbierali body a tým pomohli našej škole  umiestniť  sa na 9. mieste 

v kategóriách starší ţiaci, mladší ţiaci a ţiačky. Staršie ţiačky obsadili 10. miesto. 

Ţiakom ĎAKUJEME a dúfame, ţe zapálenie pre šport ich bude naďalej sprevádzať 

ţivotom. Foto tu:http://zsskacany.edupage.org/photos/?photo=album&gallery=691. 

Mgr. Fašanga 

 

   
  

 Súťaž  

 

Klokanko 2019 

21. marca 2019 sme sa tradične zapojili do celoslovenskej matematickej 

súťaže „Klokanko“, v ktorej si zmeralo logické vedomosti 35 žiakov 1. – 5. 

ročníka. To, že sa medzi školákmi z celého Slovenska nestratíme, svedčia aj 

dosiahnuté úspechy. Tento rok sa opäť školským šampiónom stal Marek Knápek 

z V.A triedy. V tesnom závese mu sekundovali dvaja úspešní riešitelia, obaja 

z druhého ročníka, Kamilka Pufflerová a  Matúško Knápek. Za zmienku stoja aj 

výkony malých „veľkých“ prváčikov, Miška Fodoru a Dávidka Rybanského, 

ktorí zhodne dosiahli 90% úspešnosť riešenia matematických úloh. Gratulujeme! 

Foto tu: http://zsskacany.edupage.org/photos/?photo=album&gallery=692. 

PaedDr. Papšová 

 

   
  

 Súťaž  

 

Vesmír očami detí 

V zimnom období prebehlo na našej škole školské kolo výtvarnej súťaže 

„Vesmír očami detí“. Najlepšie diela postúpili do okresného kola, kde odborná 

porota rozhodovala o postupe do celoslovenského kola. Z II. stupňa sa to 
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podarilo Romane Struhárovej, žiačke V.A triedy, ktorá postúpila do 

celonárodného kola z 2. miesta.  A začiatkom mája sa Romanka zúčastnila 

odovzdávania cien v Klientskom centre v Partizánskom, kde bola odmenená 

vecnými darmi a široká verejnosť mohla vzhliadnuť nielen jej výtvarnú tvorivú 

prácu. Srdečne blahoželáme! Foto 

tu:http://zsskacany.edupage.org/photos/?photo=album&gallery=695. 

PaedDr. Papšová 

   
  

 Súťaž  

 

Guľatý svet 

Pri príleţitosti Dňa Zeme sa 11.apríla 2019 uskutočnila výtvarná súťaţ v kreslení 

na dlaţbu Náš guľatý svet. Súťaţ sa uskutočnila v ZŠ Športovcov Veľké Bielice. 

Nakoľko počasie kresleniu na asfalt moc neprialo, ţiaci svoje dielka kreslili na 

tabuľky v telocvični školy. 

Po slávnostnom otvorení na súťaţiacich čakala prednáška a zaujímavé eko aktivity 

s názvom „Poznávame hrou“. Následne sa ţiaci presunuli do telocvične, kde 

v kresbách zobrazovali tému „Ochrana ţivotného prostredia“. 

Ţiaci z 1. aţ 5. ročníka nakreslili nádherné obrázky. Našu školu reprezentovali  títo 

ţiaci : 

1.roč. - Alexandra Jankeje, Adam Štrpka 

2.roč. - Nataša Krajčová, Miriam Kubačková             

3.roč. - Adam Pádraig Blaney, Lukáš Struhár             

4.roč. - Nina Kompasová, Klaudia Ďurišová            

5.roč. - Romana Stuhárová, Tamara Krajčová 

Tri najzaujímavejšie kresby z kaţdého ročníka boli aj ocenené. Práce našich ţiakov sa 

porote veľmi páčili, pretoţe aţ 5 detí získalo ocenenie: 

1.m. – Klaudia Ďurišová IV.A 

2.m. – Romana Struhárová V.A 

         Lukáš Struhár III.A 

3.m. – Tamara Krajčová V.A 

          Nataša Krajčová II.A 

Oceneným srdečne blahoţeláme a všetkým súťaţiacim  ďakujeme za vzornú 

reprezentáciu školy.Foto 

tu: http://zsskacany.edupage.org/photos/?photo=album&gallery=685. 

Mgr. Homolová 

 

   
  

 Súťaž  

 

Chemická olympiáda 

22. marca 2019 sa konalo okresné kolo chemickej olympiády. Našu školu 

reprezentovali ţiačky deviateho ročníka Dorota Zorková a Laura Kriţanová. Ţiačky 

riešili vedomostný test a absolvovali aj dvojhodinové laboratórne cvičenie zamerané 

na redoxnú reakciu. Zo 14. súťaţiacich získali ako úspešné riešiteľky 4. a 5. 

umiestnenie.  Gratulujeme dievčatám a prajeme im veľa úspechov na strednej škole. 
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Mgr. Petríková 

 


